

Tata Power launches a Primary School for Employees' children at Mundra

Vavad

# ટાટા પાવર દ્વારા મુંદ્રામાં કર્મચારીઓના બાળકો માટે પ્રાથમિક શાળા શરુ કરાઈ

## ચાલુ શૈક્ષણિક વર્ષ માટે ૭૦ વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ આપ્યો

મુંદ્રા તા. ૧૯  
આરતી સોની મોટી સંખ્યામાં  
પાવર કંપની ટાટા પાવર તેની  
કામગીરીની આસપાસ વસતા  
સમુદાયના બાળકોની શૈક્ષણિક  
સુવિધામાં વધારો થાય તે અંગે સતત  
પ્રયત્ન ચાલુ રહે છે. આવા જ એક  
પ્રયાસના આગરુપે ટાટા પાવર  
૨૦૦૦ મેમ્બર્સ મુંદ્રા પુલ્વેનથીથીની  
૧૦૦ ટકા માલિકીની પેટાકંપની  
કોસ્ટલ મુખરાત પાવર  
લિમિટેડ(સીકપીએલ) દ્વારા  
કેલેરેસ પબ્લિક સ્કૂલના સહયોગથી  
મુંદ્રા-૧ સ્થાને અંતર્યામિક શાળાના  
પ્રારંભ કરાયો છે. આ શાળા કોસ્ટ  
ટાટા પાવરના ૨૦૦૦ મેમ્બર્સના  
મુંદ્રા પ્લાન્ટમાં કાર્યરત કર્મચારીઓના  
બાળકોને શિક્ષણ આપવાની કામગીરી  
ચલુ કરી દેવાઈ છે. કંપનીની આ  
પહેલ પોતાના કર્મચારીઓની કામગીરી  
રાખવાના ટાટા પાવરના સિદ્ધાંતને

દર્શાવે છે. શાળામાં આ શાળાના કેટલાંક  
આમની કામગીરી ચાલી રહી છે.  
શાળામાં એકમુખ-નર્સરીથી લઈને યોર  
જી-૩ સુધીના એમ કુલ ૭૦  
વિદ્યાર્થીઓને શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૧૩-  
૧૪ માટે પ્રવેશ આપ્યો છે. સંપૂર્ણ  
કામગીરી પન્થા જાડ શાળામાં ૧૫૦  
વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ આપ્યો. આ  
વિદ્યાર્થીઓને શુભવાચુકન શિક્ષણ  
મળી રહે તે અંગે ઇ-કોલેજિયાટ ડિ  
સકોનો નવરત્ન કરાઈ છે. આ પ્રારંભ  
ઓકલ્ટ મુંદ્રા પ્રોજેક્ટના ઈડી અને  
સીઈઓ સી કે કે સર્વેશ્વર જી શાલુ કે  
ટાટા પાવર ખાતે અને અમારા  
કર્મચારીઓની તથા તેમના પરિવારની  
વિશેષ કાળજી રાખીને છીએ.

આ શાળા ચલુ કરવાની મુખ્ય  
વેતુ કર્મચારીઓના બાળકોને ઉત્તમ  
શિક્ષણ પૂરું પાડી તેમના અભિ અને  
ઉત્કૃષ્ટતા પ્રત્યક્ષ કરવાનો છે. આ પહેલ  
કર્મચારીઓની કામગીરી રાખવાની  
અભ્યર્થી પ્રતિબદ્ધતાને દર્શાવે છે.  
કોસ્ટલ મુખરાત પાવર લિમિટેડ તેની  
આસપાસના સમુદાયોની શિક્ષણ  
જરૂરિયાતો અને સમસ્યાઓ સંબંધિત  
માટે સમુદાયના લોકોને સામેલ  
કરવાની સફર ચલુ કરી છે.  
કોસ્ટલ મુખરાત તેમના પ્રયાસને આગ્રહ  
ઓળખ અને વૃદ્ધિ માટે પદ્મશ્રી  
વ્યવસ્થાપન અનુભવવામાં આવે છે જેને  
પરિણે કોસ્ટલ મુખરાત સાથે નવસંસ્થાવાર  
મંજૂરા ચલુ કરાઈ છે. તેમાં સંયોજન  
અને સામેલગીરી, નિર્માણ અને  
નિર્વહ, પદ્મશ્રીઓને બળ અને  
આમાં સમુદાયો સાથે સંબંધિત કામગીરી  
કરી ચક્રવ તેની ઈને મુલ્યકાનનો  
સમાવેશ થાય છે. કાર્યક્રમ અને તેના  
પરિણામોની ઉચ્ચ સ્તરીય અસર  
સંબંધિત કરી ચક્રવ તે ઈને અપોજન  
કરવામાં આવે છે. આ વ્યવસ્થાપન  
કંપનીને એક સંખ્યા સફર પર લઈ જઈ  
છે જેમાં શિક્ષણ, આરોગ્ય, આરક  
સર્વિસ અને આક્રમિક, પ્રાકૃતિક  
સંસ્કરણ વ્યવસ્થાપન, ઉન્નયનકાર  
અને સંભા નિર્માણનો સમાવેશ થાય  
છે.

ટાટા પાવર કંપની લિમિટેડ એ  
આંધ્રપ્રદેશ પ્રૌઢ સ્તરી નીપજાવ યાજરી  
પર્યાવર્તી કે સની સોની મોટી પાવર  
કુટિલિટી કંપની છે. જેની સ્થાપિત  
કામગીરી ૨૦૦૦ મે. વો. થી ચલુ  
છે. ટાટા પાવર, પાવર સેક્ટરના તમામ  
વિભાગો જેમ કે ઉપાધાન(સર્વિસ,  
આઈટી, સોલર-તથા-વિ-), ટ્રાન્સમિ  
સન, ડિસ્ટ્રીબ્યુ સન તથા ટ્રેડિંગમાં  
યાજરી પરિવે છે. કંપની પાવર જનરે  
સન, ટ્રાન્સમિ સન તથા ડિસ્ટ્રીબ્યુ  
સનમાં સફળ જર્સી-સા-નથી  
તમામીકારી પરિવે છે. જેમાં ઉત્તર  
સિદ્ધીમાં ડિસ્ટ્રીબ્યુ સન માટે સિદ્ધી  
વિનુત મોટી સાથે ટાટા પાવર સિદ્ધી  
ડિસ્ટ્રીબ્યુ સન લિમિટેડ, તુમ્બા-નથી  
સિદ્ધી ઉર્જા યાવવા માટે પાવર ડી  
કોર્પોરે સન ઓફ ઉત્તિયા સાથે  
પ્રવારવેલ-કલ ટ્રાન્સમિ સન લિ. તથા  
ઝરવેન-ના ૧૦૫૦ મે. વો. ના મેગા  
પાવર પ્રોજેક્ટ માટે યામોદર તેલી  
કોર્પોરે સન સાથે મેગ-પાવર લિ-નો  
સમાવેશ થાય છે. કંપની દેશની સોની  
મોટી રિ-નુમેરલ એનર્જી કંપની છે  
અને તે મુંદ્રા (મુખરાત) ખાતે મુખ્ય  
કિલોવોલ્ટ ડે-ગ્રીડોલોગ આપારિતન  
૪,૦૦૦ મે. વો. નો આરતીનો કોર્પો  
મ અલ્ટ્રા મેગા પાવર પ્રોજેક્ટ  
નિકાસની રહી છે.

તેની આંધ્રપ્રદેશ પ્રૌઢ યાજરીમાં  
કંપનીને ઉર્જાને કિલો-વી કોલ માઈ-લ  
અને કાર્યોર્મલ પ્રોજેક્ટમાં ૩૦ ટકા  
કોસ્ટ-ની જાડી, પોતાના સર્વિસ  
પાવરની કામગીરી માટે કોસ્ટ-ના  
પુરવઠા અને તેના વિવિધ માટે  
કંપનીને કોસ્ટ-ના પ્રોજેક્ટમાં કોસ્ટ-  
નામના સંયુક્ત સંકલનની રચના,  
દ.આરિસાનો સી-ઈ-નામના સંયુક્ત  
સાકલ ડાટા દ.આરિસ, બોન્સવા-  
અને વાનિવિયામાં પ્રોજેક્ટના ઉત્કર્ષ  
કરવાની યોજના, ઓસ્ટ્રેલિયામાં  
કાર્યોર્મલ અને કિલ-નો કોલ  
ટેક-નોલોજીમાં કોસ્ટ-નામના  
સેવિસ સર્વિસ-ન્ટ ઓફ બુલ-નની  
તમામીકારીમાં આઈટી પ્રોજેક્ટમાં કોસ્ટ  
છ-નો સમાવેશ થાય છે.  
ટેક-નોલોજી સેને નેનુ-વ,  
પ્રોજેક્ટ-ના અમલીકરણમાં સેક્ટર, વિ-  
શ્કસા-ની સલામતી પ્રક્રિયા, પ્રકાશ-ની  
સંભાળ, પર્યાવરણ જાળવ-ની વિવિધ  
પહેલ અને આરતીવ ઉર્જા સેક્ટરમાં નવા  
આપાર્ટ રચનાના તેના ગૌરવપૂર્ણ  
ઈન્જિનિયરને આગમ્ય પગલાની ટાટા  
પાવર કંપની અનેકમ સી વુડિ-નોંધવા  
તરફ આગમ્ય રહી રહી છે અને તે  
આપાર્ટ પેટીઓના કાવચ-ને પ્રકા  
સમય જમાવવા પ્રતિબદ્ધ છે.

## કર્મચારીઓના બાળકો માટે ટાટા પાવર દ્વારા મુંદરામાં નવી શાળાનો પ્રારંભ

મુંદરા, તા. ૧૯ : ટાટા પાવર તેના કાર્યક્ષેત્ર આસપાસ વસતા સમુદાયના બાળકોની શૈક્ષણિક સુવિધામાં વધારો થાય તે માટે પ્રયત્નશીલ રહે છે. આવા જ એક પ્રયાસના ભાગરૂપે ટાટા પાવર ૪૦૦૦ મેગાવોટ મુંદરા યુએમપીપીની ૧૦૦ ટકા માલિકીની પેટાકંપની કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ (સીજીપીએલ) દ્વારા કેલોરેકસ પબ્લિક સ્કૂલના સહયોગથી મુંદરાના બાળકો માટે પ્રાથમિક શાળાનો પ્રારંભ કરાયો છે.

આ શાળા દ્વારા ટાટા પાવરના ૪૦૦૦ મેગાવોટના મુંદરા પ્લાન્ટમાં કાર્યરત કર્મચારીઓના

બાળકોને શિક્ષણ આપવાની કામગીરી શરૂ કરી દેવાઈ છે. હાલમાં આ શાળાના કેટલાક ભાગની કામગીરી ચાલી રહી છે. શાળામાં પ્લેગ્રુપ નર્સરીથી લઈને ધોરણ-૩ સુધીના એમ કુલ ૭૦ વિદ્યાર્થીઓને શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪ માટે પ્રવેશ અપાયો છે. સંપૂર્ણ કામગીરી પત્યા બાદ શાળામાં ૧૫૦ વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ અપાશે. આ વિદ્યાર્થીઓને ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણ મળી રહે તે માટે ૯ શિક્ષકોની ભરતી કરાઈ છે.

આ પ્રસંગે બોલતાં મુંદરા પ્રોજેક્ટના ઈડી અને સીઈઓ કે. કે. શર્માએ જણાવ્યું કે, ટાટા પાવર ખાતે કર્મચારીઓની તથા તેમના પરિવારની વિશેષ કાળજી રખાય છે. આ શાળા શરૂ કરવાનો મૂળ હેતુ કર્મચારીઓના બાળકોને ઉત્તમ શિક્ષણ પૂરું પાડી તેમના ભવિષ્યને ઉજ્જવળ બનાવવાનો છે.

## ટાટા પાવર દ્વારા મુન્દ્રામાં કર્મચારીઓના બાળકો માટે પ્રાથમિક શાળા શરૂ કરાઈ

મુન્દ્રા : ભારતની સૌથી મોટી સંકલિત પાવર કંપની ટાટા પાવર તેની કામગીરીની આસપાસ વસતા સમુદાયના બાળકોની શૈક્ષણિક સુવિધામાં વધારો થાય તે માટે સતત પ્રયત્નશીલ રહે છે. આવા જ એક પ્રયાસ તરીકે ટાટા પાવર ૪૦૦૦ મેગાવોટ મુન્દ્રા યુએમપીપીની ૧૦૦ ટકા માલિકીની પેટાકંપની કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ

**ચાલુ શૈક્ષણિક વર્ષ માટે ૭૦ વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ**

**આપ્યો**

(સીજીપીએલ) દ્વારા કેલોરેક્સ પબ્લિક સ્કુલના સહયોગથી મુન્દ્રાના બાળકો માટે પ્રાથમિક શાળાના પ્રારંભ કરાયો છે.

આ શાળા દ્વારા ટાટા પાવરના ૪૦૦૦ મેગાવોટના મુન્દ્રા

પ્લાન્ટમાં કાર્યરત કર્મચારીઓના બાળકોને શિક્ષણ આપવાની કામગીરી શરૂ કરી દેવાઈ છે. કંપનીની આ પહેલ પોતાના કર્મચારીઓની કાળજી રાખવાના ટાટા પાવરના સિદ્ધાંતને દર્શાવે છે. હાલમાં આ શાળાના કેટલાંક ભાગની કામગીરી ચાલી રહી છે. શાળામાં પ્લેગ્રૂપ નર્સરીથી લઈને ધોરણ-૩ સુધીના એમ કુલ ૭૦ વિદ્યાર્થીઓને શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪ માટે પ્રવેશ અપાયો છે. સંપૂર્ણ કામગીરી પત્યા બાદ શાળામાં ૧૫૦ વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ અપાશે. આ વિદ્યાર્થીઓને ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણ મળી રહે તે માટે ૯ ફુલોલિફાઈડ શિક્ષકોની ભરતી કરાઈ છે.

આ પ્રસંગે બોલતા મુન્દ્રા પ્રોજેક્ટના ઈડી અને સીઈઓ કે.કે.શમઝિ જણાવ્યું કે ટાટા પાવર ખાતે અમે આમારા કર્મચારીઓની તથા તેમના પરિવારની વિશેષ કાળજી રાખીએ છીએ. આ શાળા શરૂ કરવાનો મૂળ હેતુ કર્મચારીઓના બાળકોને ઉત્તમ શિક્ષણ પૂરું પાડી તેમના ભવિષ્યને ઉજ્જવળ બનાવવાનો છે. આ પહેલ કર્મચારીઓની કાળજી રાખવાની અમારી પ્રતિબદ્ધતાને દર્શાવે છે.